

УККА просить зустрічі з новопризначеним спеціальним представником США для переговорів України, та вітає оцінки посла Волькера

Протягом тижня 9-го липня коли світова увага була на саміті G-20, Україна гостила ряд численних міжнародних гостей, у тому числі: Генерального секретаря ООН Антоніо Гітерерса, Генерального секретаря НАТО Йенс Столтенберга, Державного секретаря США Рекс Тіллерсона та новопризначеного спеціального представника США для переговорів України, Курт Волкера.

Новина про призначення Волькера послом була радісно прийнята УККА, оскільки це означає, що США продовжує підтримувати Україну, її стратегічного партнера, в умовах продовження російської агресії. УККА вважає, що сильна, демократична і незалежна Україна залишається в інтересах національної безпеки Сполучених Штатів. Опісля призначення Волькера послом, УККА попросив зустрітися з ним після його тижневого перебування в Україні, щоб обговорити його призначення як спеціального представника Сполучених Штатів для переговорів для України.

Україна сьогодні являється єдиною державою не членом НАТО, але яка активно вкладає свій внесок у всі очолювані НАТО операції та місії за останні 20 років, факт що є відомий Послу Волькеру, колишньому послу США в НАТО.

Після його призначення, Посол Фолькер поїхав по Україні і мав можливість відвідати демаркаційну зону. Новопризначений спеціальний представник переговорів України, правильно оцінив, що конфлікт, це «гаряча війна» а не заморожений конфлікт. Усього кілька днів після російського кривавого наступу в 2017 році, який забрав життя 17-ох українських вояків і залишив десятки поранених, посол Фолькер, публічно заявив, що російська агресія є винуватцем насильства у Східній Україні, і що ця криза має бути вирішена якомога швидше. Але щоб краще брати участь у процесі відновлення миру, Волькер вважає, що є потреба нового стратегічного діалогу з Росією, який базується на принципах територіальної цілісності України, та зміни підходу до Росії

УККА вітає заяву з 25-го липня посла Курта Волькера, в якій говориться, що США розглядає можливість відправлення оборонної зброї в Україну з метою її захисту проти російської агресії.

УККА неодноразово закликав США, щодо надання воєнної оборонної допомоги Україні і недавній виступ посла дає нам надію, що адміністрація США серйозно візьме до уваги рекомендації її спеціального посланника, та активізує свої зусилля, спрямовані на вирішення триваючої, безперервної національної безпеки від загроз з боку Росії на світовий правопорядок після Другої світової війни.

26-та Річниця Відновлення незалежності

26-ть років тому назад, українці по всьому світі величаво вітали довгоочікуване проголошення Деклярації відновлення незалежності України. Після століть поневолення диявольською імперією – імперіялістичною Росією та опісля Радянським Союзом – український народ радів, що здобув волю без масової земельної війни або вибуху ядерних ракет, а Верховна Рада України схвалила більшістю голосів Акт проголошення Незалежності України 24-го серпня 1991 року, сміливий крок громадського невдоволення, який підтримали понад 90% громадян України на загальнонаціональному референдумі в грудні цього ж року. Тим часом, святкування незалежності й надалі затемлює почуття незрозумілості: чи буде наш колишній гнобитель насправді поважати створення незалежної, суверенної та демократичної держави України?

Коли Росія вторглася на кримський півострів у 2014 році, явне порушення української незалежності та територіальної цілісності України, усьому світу стало ясно, що тепер українці “душу й тіло положать за свою свободу”. Незаконна анексія Росією батьківщини корінних кримських татар та подальше вторгнення на східну Україну являють щоденне порушення всього міжнародного права і стандартів, але ми освоїли правила бою і наші вороги можуть скоро пошкодувати про це. Тисячі братів і синів, сестер і дочок сміливо зголосилися боротися за незалежність України, роблячи свій внесок у боротьбу з нахабною економічною, кібер- та інформаційною війнами або гібридною війною, яку веде реваншистська Росія, яка прагне повернути свою колишню імперію.

Українська діаспора також приєдналася до виклику усіма своїми силами посилаючи гуманітарну допомогу до об'єднаних українців, грузинів і кримських татар військову і медичну допомогу проти боротьби з російськими загарбниками. Тут у Сполучених Штатах та в країнах світу, де проживають українці, українські громади продовжують звертатися до своїх конгресменів з проханням засудити дії Росії та підтримати територіальну цілісність України, демонструючи свою громадську підтримку Україні словами і діями.

Сьогодні наші брати і сестри в Україні продовжують ризикувати своїм життям за свободу, справедливість та досягнення справді незалежної європейської України. В 26-ту річницю відновленої незалежності України подвоім наші зусилля для того, щоб допомогти нашим братам, які потребують нас зараз більш, ніж будь коли. На сьогоднішній день українці борються не просто за своє життя, вони борються один за одного, за свою націю та за нашу спільну віру в те, що демократія є головною запорукою безпеки, процвітання та свободи.

Нехай Господь подасть українському народові силу та стійкість, щоб протистояти Росії у нестримній війні на сході України, і дарує вічний спокій героям, які віддали своє життя в боротьбі за незалежну і суверенну Україну!

Слава Україні ! Героям слава!

Симпозіум з нагоди відзначення 25-ти річчя відновлення Незалежності України відбудеться в Принстонському клубі

Протягом останніх декількох місяців на ідеологічному полі бою, спостерігаємо, що соціальна інформація збільшила кількість нападів в сторону України. Переважна більшість цих повідомлень, які створені російськими мережами, це просто повторювання старих повідомлень, для того, щоб послабити величезну підтримку України з боку Заходу. Найбільш тривожні повідомлення, однак, є ті, які можуть бути отримані і оголошені американськими ЗМІ, або ще гірше, урядом США.

Відповідно як і напад на Грузію у 2008 році так і напад на Україну у 2014 році, Росія неодноразово відхиляє критику, шляхом вірної і перевіреної тактики "whataboutism". Розроблена для обманювання вітчизняних і зарубіжних аудиторій, ця техніка холодної війни була повторно розгорнута на Росії, щоб розділяти американський та український народи, через брехливі новини і інсинуації. На даний момент, російський Державний орган інформації RT (Російське Телебачення) значною мірою сприяє химерній історії, що таємний контакт з агентами російського уряду повинен бути трактований не інакше, як відкрита і взаємна підтримка урядів України та Сполучених Штатів

Брехливі звинувачення, висунуті російськими пропагандистами, звинувачують уряд України в спробі завдати шкоди Сполученим Штатам – його стратегічному союзнику, Це було б смішно, якби ці брехні не були б підхоплені кількома засобами масової інформації США, і так звані політичними експертами та урядовими чиновниками. На жаль, продовження публічних заяв, тими які є неосвідчені у фактах, може мати довгостроковий вплив на процвітаючі американсько-українські відносини.

Сьогоднішня заява президента США який повторив ці звинувачення/твердження, може лише завдати шкоди цьому стратегічному Альянсу. Хоча ця адміністрація зробила кроки у розвитку співробітництва між Україною та США, такі заяви завдають болю нашій спільноті, а особливо за кілька днів після кривавої спроби російського подальшого вторгнення в 2017 році, що забрало життя 17-ох українських героїв, і залишило десятки поранених.

УККА зберігає свої давні переконання, що безпека США лежить в розширенні демократії і гарантія взаємної безпеки найкраще демонструє історія американо-українських відносин. Для боротьби з "whataboutism" що народився в Росії, ми закликаємо наших колег, прихильників України встановлювати істину, коли це можливо.

ПРОГУЛЬКА ДО ВАШІНГТОНУ

Заходами Відділу УККА і Осередку Нової Української Хвилі в Пассейку, Н.Дж. та Відділу УККА в Гартфорд, Конн., в днях 10-11-го червня відбулась прогулька до Вашингтону, ДК. У дводенній прогульці взяло участь 50 осіб (з Пассейку, Джерзі Сіті, Ірвінґтону, Н.Дж. та Гартфорду, Конн.) - членів УККА та членства його складових організацій: Нової Української Хвилі та Організації Оборони Лемківщини. Учасники прогульки мали нагоду оглянути історичні місця Вашингтону починаючи із запаленням свічок до Меморіалу жертвам Голодомору, а закінчивши відданням шани великому Прокуро Т. Шевченкові біля його пам'ятника. Ця довгоочікувана прогулька була не тільки приємною і корисною для її учасників, вона зміцнює співпрацю наших організацій в українській громаді.



Організатори прогульки – члени УККА, Марійка Дупляк, Мирон Колінський та Галина Семеняк висловлюють щире подяку директорів бюро УНІС Михайлові Савківу за його дводенне провідництво у Вашингтоні. Дякуємо!

Святкуйте 50-річчя Світового Конгресу Українців з нами!

УККА запрошує українську громаду на конференцію з нагоди 50-річчя Світового Конгресу Українців (СКУ) - міжнародного координаційного органу українських громад у діаспорі, що репрезентує понад 20 мільйонів українців. Тому, що місто Нью Йорк було місцем проведення першого Світового Конгресу Вільних Українців (СКВУ) в 1967 р. і історично вклуче до розвитку СКУ, святкове відзначення відбудеться у суботу, **16 вересня 2017** в Клубі Принцтон, в Нью Йорку.

У цілоденній конференції під назвою «СКУ в 50 і поза: Північно-Американський вектор», братимуть участь політики, науковці та громадські активісти США, Канади та України для обговорення історичного значення СКУ, його невід'ємної ролі як організатора української діаспори для надання допомоги Україні за п'ять десятиліть з моменту створення СКУ. Опісля конференції – бенкет, під час якого спеціальні гості висвітлять досягнення СКУ і зосередять увагу на загальне бачення його дальшого майбутнього.

*За додатковими інформаціями або RSVP
просимо звертатися до
Крайової канцелярії УККА.
Місця обмежені!*